Kleine Naturstudie

© ZEITVERTRIEB WIEN BERLIN
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* entscheidend ist die absolute Tonh&he: 4 Einzelpfeifen zwischen etwa 9000 und 11000 Hz, keine Verdopplungen, Oktavierungen, etc.
Selbstverstdndlich kénnen (milssen aber nicht) alle 4 Noten auf einem einzigen Manual gespielt werden.
Es s0ll auch versucht werden, die minimalen Unterschiede der Tondauern in den 4 Systemen wiederzugeben.
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* the azbsolute pitch is decisive: 4 single pipes between about 2000 and 11000 Hz, no doublings, octaves, etc.
Qf course, all 4 notes can (but do not have to) be plaved on a single manual.
An attempt should also be made to reproduce the minimal differences in the tone durations within the 4 systems.
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